



ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ, РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН И РОССИЙСКОЙ ФЕЛЕРАНИИ

Управление Роспотребнадзора по Калужской области Главный государственный санитарный врач по Калужской области Калужская область

СВИДЕТЕЛЬСТВО

о государственной регистрации

 N_2

RU 40 01 05 015 F 004669 07 12

ОТ 06.07.2012 г.

Продукция:

WD-40 SPECIALIST БЫСТРОДЕЙСТВУЮЩАЯ ПРОНИКАЮЩАЯ CMA3KA WD-40 SPECIALIST FAST RELEASE FENETRANT VD-40 SPECIALIST БЕСТРОСОЖТИЩАЯ CUINKOHOBAЯ CAMA3KA WD-40 SPECIALIST HIGH PERFORMANCE SILICONE LUBRICANT WD-40 SPECIALIST БЕЛЯЯ ЛИТИЕВАЯ CMA3KA WD-40 SPECIALIST HIGH PERFORMANCE WHITE LITHIUM GREASE. Изготовлена в соответствии с документами: документацией фирмы-изготовитель. Изготовитель (производитель): WD-40 Company Ltd., "ВД-40 Komnahu ЛТд." РО Вох 440, Milton Keynes MK11 31F. Relgland ПО Бох 440, Murroh Kinuc MK11, 310P, Altrinus (Benukospurtanus). Получатель: WD-40 C.mpany Ltd., "ВД-40 Komnahu ЛТд." РО Вох 440, Milton Keynes MK11 3LF, England ПО Бох 440, Murroh Kinuc Release Rele

EBPA39C

соответствует

Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю).

прошла государственную регистрацию, внесена в Ресстр свидетельств о государственной регистрации и разрешена для производства, реализации и использования

автохимия

Настоящее свидетельство выдано на основании (перечислить рассмотренные протоколы исследований, наименование организации (испытательной даборатории, центра), проводившей исследования, другие рассмотренные документы):

Экспертное заключение № 684-06-93 от 27.06.12г. ИЛЦ ФГУ "736 Главный центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора Министерства обороны Российской Федерации" ат.акк. №РОСС RU.0001.510441. Протокол №5/06-564 от 21.06.12г. ИЛЦ ООО "Микрон", ат.акк. №РОСС RU.0001.214B72.

Срок действия свидетельства о государственной регистрации устанавливается на весь период изготовления продукции или поставок подконтролиных говаров на территорию гаможенного союза

Подпись, ФИО, должность уполномоченного лица, выдавшего документ, и печать органа (учреждения), выдавшего документ

А.А.Кручинин

Nº 0214202

М. П.